

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 09.01.2024 Meldungsnummer: HR02-1005929051

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fischer System Technology GmbH, Zug, neu Chip 24 GmbH

Chip 24 GmbH (Chip 24 Sàrl) (Chip 24 Sagl) (Chip 24 Ltd liab. Co) Chamerstrasse 172 6300 Zug

Bisher

Fischer System Technology GmbH Translation(Fischer System Technology Sàrl) (Fischer System Technology Sagl) (Fischer System Technology Ltd liab. Co)

Fischer System Technology GmbH, in Zug, CHE-271.095.009, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 134 vom 13.07.2023, Publ. 1005794649). Statutenänderung: 01.12.2023. Firma neu: Chip 24 GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Chip 24 Sàrl) (Chip 24 Sagl) (Chip 24 Ltd liab. Co). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Brinke, Arthur, deutscher Staatsangehöriger, in Stachen (Arbon), Direktor, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fischer, Karl, deutscher Staatsangehöriger, in Emmen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in Pforzheim (DE)]; Huppert, Eduard, deutscher Staatsangehöriger, in Emmen, Prokurist, mit Einzelprokura [bisher: in Schömberg (DE)].

Tagesregister-Nr. 100 vom 04.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum: 13.07.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug